

Avis de décès de Monsieur GERARD EMILE ANDRE CAUX

Publié le 8 octobre 2024 à VILLEBRUMIER



GERARD EMILE ANDRE CAUX Né le 4 février 1950 à TOULOUSE Décédé à VILLEBRUMIER Le 7 octobre 2024 à l'âge de 74 ans Domicilié à VILLEBRUMIER

Chère famille, chers amis,

Nous avons la grande tristesse de vous faire part du décès de

GERARD EMILE ANDRE CAUX

survenu le lundi 7 octobre 2024, à l'âge de 74 ans.

La cérémonie religieuse aura lieu le **vendredi 11 octobre 2024 à 10 heures 00** à l'adresse suivante :

EGLISE DE SAINT ORENS DE GAMEVILLE, PLACE DU SOUVENIR, SAINT ORENS DE GAMEVILLE, France.

Cette page vous permet de présenter vos condoléances à la famille et de partager l'avis de décès de GERARD EMILE ANDRE.

Avec toute notre affection.

Déroulement des funérailles de Monsieur GERARD EMILE ANDRE CAUX

Lieu de repos

1

FUNERARIUM DE VILLEMUR, 15 AVENUE MICHEL ROCARD, 31340 VILLEMUR

Cérémonie religieuse

2

PLACE DU SOUVENIR EGLISE DE SAINT ORENS DE GAMEVILLE, le 11 octobre 2024 à 10:00
PLACE DU SOUVENIR, 31650 SAINT ORENS DE GAMEVILLE

Inhumation

3

CIMETIERE DE SAINT ORENS DE GAMEVILLE, le 11 octobre 2024 à 11:00 PLACE DU SOUVENIR, 31650 SAINT ORENS DE GAMEVILLE